Ilpe3eHTanmust

ypPOKa MaTeMaTHKH

miaa 1 kiiacca Ha Temy
«CJ10:xeHHe OHO3HAYHBIX YHUCEJI ¢ MePexo0M Yyepes3 AeCATOK.
3akpenieHue 3HAHUN

[MogroToBneHa yuymtenem HadanbHbIX KNnaccoB
BOY CLL Ne 3 um. C.I1. Koponéaa r. bankoHnyp
3BOHKOBOM E.A.







[lpaBuna noBegeHUA Ha ypoke

Ha ypoke oyab
cTapaTtenbHbIM,

ByAb CNOKOMHbLIM U
BHUMaATESIbHbIM.

Bce nuwin, He oTcTaBas,
Cnywamn, He nepebuBas.
floBOpU BCE YETKO, BHATHO,
YT06bI 6bINO BCEM MOHATHC




I'Ivu.uu u,mbpbl npaBMano' *
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Ilycmb HageKu e HawieM Kriacce
byoym dpyx6a, mup, coanacne!

Bce npeepadbl — paccmynuchb!
lNokopum s1r0byro ebiChb!




[, BlaTemaTnyeckas pa3aMUHKa

Hanwuwwu yncno, cnenyroulee 3a
"-IVICHOM 14.

* Hanuwn yucno, npepgbiayuiee yucny 18.

, Kakoe 4Yncrno HaxoauTcA Mexay Ymcramm 15 n

iHa 1?

\ Hamaoute cvymmy ymcen 10 m 8.




[loBTOpEeHue coctaBa

yuncen ot 11 oo 18



















PewweHune NPUMEPOB C
O0OBACHEeHueMmM
7+5= 9+7= 7+6=

8+3=




7+5=12 9+7=16 7+6=13
9+8=17 9+6=15 8+3=11




CamocTosTenbHas paboTa




PDU3KYJIbTMHUHYTK

V)







PelueHue 3a0au




3anad

1. YcnoBue 3agaum.
2. Bonpoc 3agauw.

3. PelueHue 3agaumn.

4. OTBeT. N2 4 Ha cTp. 73




PaboTta B napax







JTO MHTEpPECHO!

« OoHO oepeBO NPOU3BOAUT
OKoJ10 120 Kr Kucrnopoga B
roa.

e JTOro AOCTAaTO4YHO ANA
XXU3HU CEeMbMU U3 TPEX
YyerioBeK Ha NpPOTAXXEeHUn
roaa.




N2 7 Ha cTpaHuue 73

[fanga cnoXuna n3 KOHCTPYKTOpa 3 AOMMKA,

a
JleHa — Ha 2 gomMmuka 6onblue. CKONbKoO

NOMMU-
KoB cnoxwuna JleHa?




["anga cnoXuna n3 KOHCTPYKTOpa 3 AOMMKA,

a
JleHa — Ha 2 gomMmuka 6onblue. CKONbKoO

OOMM-
KOB CITOXXWUJIU OeBOYKU?




3amaua 7.

Tlaaga - 3 1.

> =

JleHa - 2, ga 21. GoabuIe

1).3+2=5(.)- caoxunia Jleuna.
2).3+5=8(n.)- CIO0KWIA IE€BOYKH.

OTBeT: 8 IOMHUKOB CJOKUJIU TJEBOYKH.




OueHumMm cBOU 3HAHUSA




«Mamemamuky yxe 3amemM y4yumb
Hado,
L O OHa yM 8 Nopsi00K rnpusooum»
), M.B. JlomoHoCQg. 4




